

外在有“颜值” 内在有“气质”

兰溪文明创建提升群众幸福指数

记者 徐桢瑾

导报讯 “小区变化很大,我在这住了大半辈子,从来没想到小区也有‘改头换面’的一天,现在就像住进了新小区。看着这里的环境变好,我是打心底里高兴,住着也舒心踏实,幸福感就是这么来的。”徐舍妹是兰溪市兰江街道五里亭小区的居民,昨天,她告诉记者,老旧小区改造给她这位“老”居民的生活带来了“新”变化。

据了解,兰溪现有21个城区社区,2000年以前建成的老旧小区111个,涉及住宅1441幢,建筑面积约138万平方米。其中,部分老旧小区普遍存在房屋及配套失修失养严重、环境“脏乱差”、基础设施配套不足、雨污不分流、居民生活不便等问题。五里亭小区就是其中一个“老龄”小区。

去年6月,五里亭老旧小区改造升级工程启动。在保存原有建筑的基础上,整个小区进行整体优化设计,通过

绿化、洁化、亮化、美化和雨污水分离的“四化一分离”改造,从地下、地面到房屋外墙立面,进行房屋立面、小区道路、设施完善、污水零直排、环境治理的有机更新改造。

除老旧小区改造外,公园新建也给居民带来了满满的幸福感。黄大仙文化公园是附近居民“出门见绿”的网红打卡地。“这里以前是一块荒芜的空地,什么东西都没有,现在变成了公园,对我们老百姓来说又多了一个休闲的好去处。”居民郑云芳告诉记者,因为住得较为偏远,离家最近的公园至少也要走上半个小时,很不方便,现如今家门口就有一个像样的公园,给了周边居民很大便利。

五里亭老旧小区的改造、黄大仙文化公园的新建,一方面提升了人居环境,另一方面也提高了居民的幸福指数。这些民生指数的提高,正是得益于兰溪的文明创建工作,但文明创建所带来的幸福成果远不止这些。

近年来,兰溪市委、市政府高度重视文明创建工作,将文明创建作为惠

民生、促和谐、谋发展的重要载体来抓。三江六岸色彩斑斓,大街小巷环境整洁,志愿服务温暖人心,身边好人弘扬正气……放眼望去,文明创建成果随处可见。去年1月,兰溪获评第四批浙江省文明城市,成为金丽衢地区第一个创建成为省文明城市的县(市、区)。

今年,兰溪被确定为2021~2023年创建周期全国文明城市提名城市。作为代表综合性最强、含金量最高、影响力最大的城市荣誉,创建全国文明城市给兰溪提出了更高的要求 and 目标。

接下来,兰溪将以“一年打基础、二年抓提升、三年要创成”的工作思路,实施政务环境优化、基础设施提升、市容环境美化、社会秩序提升、社区管理提升、社会风尚培育行动、市民素质提升、生活环境提升、未成年人道德建设强化、创建机制深化等十大工程34个工作项目,打造一个“秀外慧中”的文明兰城。

兰溪开展政法队伍教育整顿集中学习暨整治轮训

记者 徐桢瑾

导报讯 近日,兰溪开展政法队伍教育整顿集中学习暨整治轮训,邀请浙江省委党校法学教研部主任徐邦友和金华市委党校校务委员、行政学院教育长张文才作讲座。

兰溪市领导吴丽娅、徐健,法检“两长”参加活动。

讲座以《学习贯彻习近平法治思想》《中国共产党为什么“能”》为主题,重点阐述了习近平法治思想、如何走好中国特色社会主义法治道路、中国共产党的光辉历史和丰功伟绩等内容。

讲座将理论与实例、时事相结合,内容深入浅出,与会者深受启迪,进一步增强了全市政法干警政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,提高了政法干警执法为民的能力和水平。

兰溪召开物业行业“创城”现场会

记者 成超

导报讯 昨天上午,兰溪召开物业行业创建全国文明城市现场会,进一步激发物业行业的创建活力和动力。

活动中,兰溪各小区物业公司负责人实地参观了君悦兰庭、绿城兰园等小区,详细了解这些小区的物业管理经验,随后举行座谈。

会议要求,要提高思想认识,改变以往靠突击、靠应付来完成创建任务的状况,做好充足准备;要强化问题整改,抓实环境卫生专项整治,强化精细化保洁,提升居民小区环境;要强化全民参与,借助各方力量,倡导志愿者服务,不断提高业主参与创建活动的积极性和主动性;要强化责任落实,各企业负责人、各项目经理要亲自抓、亲自管,全力打赢创建全国文明城市这场硬仗。

我省表彰制造业先进单位

兰溪两家企业及开发区受表彰

记者 成超

导报讯 近日,我省召开全省制造业高质量发展大会,表彰了制造业高质量发展示范、数字化转型领跑企业、冠军企业、专精特新企业、亩均效益领跑者和首台(套)企业等制造业先进单位。会上,兰溪的红狮控股集团有限公司、浙江合一织造有限公司和经济开发区受到了表彰。

红狮控股集团是中国企业500强、中国民营企业500强,也是国家重

点支持12家全国性大型水泥企业之一,拥有员工16000余人,总资产625亿元。2020年,该集团销售水泥和商品熟料10553万吨,实现利润85亿元,上交税收34亿元。

合一织造公司是一家专业生产高端尼龙粘扣带、射出勾、发卷带及各类特殊功能型粘扣带系列产品的企业,先后获得“中国小巨人企业”、“国家高新技术企业”、“浙江名牌”、“浙江省隐形冠军培育企业”等多项荣誉。

兰溪经济开发区是全市工业集聚

区、现代化新城区和改革试验区,逐步形成了以高档纺织、医药食品、机械电子、铜铝不锈钢加工、精细化工等为主导的特色产业集群,涌现出康恩贝、甬金、立马云山等一批规模大、效益好、区域带动性强的龙头企业。

在此次大会上,红狮控股集团英雄鹰行动培育企业荣誉称号,合一织造公司获专精特新“小巨人”企业荣誉称号,兰溪经济开发区获开发区亩均效益领跑者荣誉称号。

首届中共兰溪县委的建立

1927年8月7日,中共中央在汉口召开紧急会议(即八七会议),总结了大革命失败的教训,确定了实行土地革命和武装起义的方针。会后,中共浙江省委派干部分赴全省各地传达八七会议精神,恢复和整顿党的组织。

10月上旬,中共浙江省委派组织部秘书姜挺为浙西特派员,来到原籍兰溪。姜挺在城区郭宅巷1号主持召开有邵溥慈、胡如登等10余人参加的党的活动分子会议,传达贯彻中共中央八七会议精神,提出把党

的工作中心转向农村,开展土地革命宣传。会议选举成立了首届中共兰溪县委,姜挺任书记。县委机关设在溪西区助穆庙。会后,姜挺和县委委员分头到各区传达八七会议精神,继续发展党的组织,开展农民运动。

在中共兰溪县委的领导下,全县工农群众的反封建压迫和各种形式的经济斗争此起彼伏,使兰溪的革命斗争从大革命失败后的沉寂局面,走上了蓬勃发展的土地革命的新形势。

1928年1月17日,中共兰溪县委书记姜挺和5名党员同时被捕,部

分县委常委遭通缉,白色恐怖笼罩兰溪。1月29日,县委常委邵溥慈等在黄店镇三泉村柱杆庙召开全县党的紧急会议,分析形势,研究斗争策略,并改选了县委,由邵溥慈任书记,继续领导兰溪人民进行不屈不挠的斗争。



近日,兰溪市公安局、应急管理、自然资源和规划等部门,联合开展“关注森林消防 共建美好家园”森林防火宣传,普及进入林区注意事项及森林火灾扑救知识。

通讯员 童佳妮 徐和忠 摄

公布2021年一季度重大劳动保障违法行为

为加强对重大劳动保障违法行为的惩戒,强化社会舆论监督,促进用人单位遵守劳动保障法律、法规和规章,切实维护劳动者合法权益,根据《劳动保障监察条例》、《重大劳动保障违法行为社会公布办法》等有关规定,现依法公布一批重大劳动保障违法行为。

一、兰溪市思邦环保科技有限公司拒不支付劳动报酬案

兰溪市思邦环保科技有限公司,统一社会信用代码:91330781MA2E8E1W35;地址:浙江省金华市兰溪市兰江街道振兴路333号国际大酒店5号楼二楼,法定代表人:郑丽玲。

2020年10月30日,兰溪市人力资源和社会保障局接到劳动者投诉,反映该单位拖欠1名劳动者劳动报酬。经查,该单位拖欠许某艳2020年3月至6月份劳动报酬共计12100元。2020年12月31日,我局依法下达《劳动保障监察限期改正指令书》(兰人社监令字[2020]98号),但该单位逾期未履行。

2021年1月28日,我局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪将此案移送公安机关,2月8日,兰溪市公安局依法立案,2月19日,该单位将所拖欠的劳动报酬12100元支付完毕。

兰溪市人力资源和社会保障局 2021年4月1日

停电通知

尊敬的用电客户:

根据公司生产计划检修安排,定于4月13日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:88858315

变电所及线路名称:110kV赤溪变10kV下方G732线青山院村支线。

计划停电时间:4月13日08:30~14:30

停电范围:浙江省金华兰溪市兰江街道兴业压力容器制造有限公司、京兰文化发展有限公司、东阳第三建筑工程有限公司等周边一带。 国网兰溪市供电公司 2021年4月7日

您好! 周一至周五 8:30到17:00 随时为您服务

这里是兰溪市融媒体中心

如果需要刊登广告

请拨打 0579 88899671

广告发布平台: 报纸、电视、广播、新媒体

E:lxljdb@126.com